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Підвищення  якості  підготовки  сучасних  фахівців  зі  спеціальності 

«Технології  зберігання,  консервування та переробки молока» можливе тільки 

через  своєчасне  оновлення  параметрів  якості  навчання.  Традиційні  форми 

самостійної  роботи  студентів  (підготовка  до  лекцій,  лабораторних  та 

практичних занять, семінарів тощо), що зорієнтовані на розвиток пам’яті, а не 

на  застосування  знань  у  різних  умовах,  повинні  сьогодні  замінюватись  на 

перспективні  дослідницькі  методи,  які  спрямовані  на  розвиток  інтелекту 

сучасного студента, на здатність активного використання ним набутих знань і 

умінь.  Це  допоможе  випускнику  у  реальних  умовах  молокопереробного 

виробництва проявити себе позитивно. 

Провідними мотивами навчально-пізнавальної діяльності є професійний 

(бажання  досконало  опанувати  майбутню  спеціальність)  та  пізнавальний 

(інтерес до знань). На жаль, часто провідними для студента стають додаткові 

мотиви,  наприклад,  необхідність  своєчасно  скласти  залік  та  іспит  для 

отримання  стипендії,  страх  відрахування  з  ВНЗ.  В  умовах  сьогодення 

(скорочення  обсягу  аудиторних  занять)  самостійна  робота  студентів  (СРС) 

стала  невід’ємною  частиною  професійної  підготовки  майбутнього 

висококваліфікованого фахівця.  Тому для її  оптимізації  необхідно підсилити 

мотивацію студента до самостійного засвоєння новітніх наукових розробок з 

«Технології молока» в рамках участі в учбово-дослідницькій роботі (в т.ч. за 

участі у діяльності наукових гуртків), а також до набуття практичних навичок з 

дисциплін  професійно-практичного  блоку  під  час  проходження  виробничих 

практик на молокопереробних підприємствах. 

Підвищення  загальної  значущості  СРС  також  потребує  і  постійного 

вдосконалення  процесу  управління  нею  з  боку  викладача.  Організація 

виконання  СРС  починається  з  планування  і  актуалізації  викладачем  певних 

теоретичних положень, а у подальшому – потребує контролю виконання. Так, 

при виконанні студентами учбово-дослідницької роботи завдання керівника – 

спільно зі  студентом поставити загальну мету,  скласти програму проведення 

досліджень, оцінювати проміжні результати і (на основі отриманих результатів) 

допомогти  сформулювати  висновки  по  роботі.  На  нараді  з  підготовки  до 

проходження практичної підготовки керівник повинен дати студентам загальну 

установку,  яка  готує  їх  до  самостійного  вивчення  особливостей 

функціонування  молокопереробних  підприємств.  Від  неї  залежить,  які 

виробничі процеси або технології будуть вивчатись і аналізуватись студентами 

найбільш досконало і у подальшому стануть основою формулювання тематики 

курсового або дипломного проекту.
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